

Investiția propusă de solicitant în cadrul proiectului *DEZVOLTAREA BAZEI LOGISTICE DEȚINUTĂ DE COOPERATIVA AGRICOLĂ DE GRADUL II "RĂDĂCINI"* presupune achiziția de echipamente agricole specifice efectuării de lucrări de întreținere a culturilor cu scopul de a asigura baza logistică necesară societății cooperative de a desfășura activități agricole.

Obiectivul general al proiectului constă în *creșterea competitivității agricultorilor locali din mediul rural al Regiunii Nord-Est prin îmbunătățirea performanței și eficienței activității de producție a membrilor COOPERATIVEI AGRICOLE DE GRADUL II "RĂDĂCINI" din comuna Drăgănești, județul Neamț.*

Solicitantul și-a propus prin proiect achiziționarea unui utilaj agricol pentru administrarea îngrășămintelor chimice, care va contribui la conturarea bazei logistice a solicitantului, în prezent acesta fiind într-un stadiu incipient de dezvoltare. De asemenea, echipamentul va completa baza logistică deținută de membrii fondatori, iar datorită tehnologiilor moderne pe care această mașină le încorporează, va eficientiza procesul de întreținere a culturilor pe care le administrează, astfel îmbunătățind semnificativ productivitatea în cadrul exploatației agricole.

Prin proiectul *DEZVOLTAREA BAZEI LOGISTICE DEȚINUTĂ DE COOPERATIVA AGRICOLĂ DE GRADUL II "RĂDĂCINI"* s-a achiziționat următorul utilaj agricol: ***Mașină de precizie pentru administrat amendamente***

Mașina de precizie pentru administrat amendamente este utilizată în cadrul procesului de fertilizare a culturilor agricole. **Mașinile de precizie pentru administrat amendamente** sunt destinate pentru fertilizarea culturilor agricole, lucrare care constă în împrăștierea îngrășămintelor chimice pe suprafețele exploatațiilor agricole. Utilajul agricol achiziționat asigură un proces inteligent de fertilizare, împrăștiind cu precizie pe întreaga lățime de lucru îngrășămintele, dozate în cantități predefinite, asigurând producții maxime în toate zonele terenurilor lucrate.





